



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 123

Έκδοση ψηφίσματος για την απόλεια της Πρόεδρου του ΚΙΝ.ΑΛ Φώφης Γεννηματά

Πρακτικό της με αριθ. **16/2021** συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, της **26^{ης}** του μηνός **Οκτωβρίου**, του έτους **2021**.

Στον Χολαργό σήμερα, **26.10.2021**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **13:00**, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, πραγματοποίησε **έκτακτη** συνεδρίαση δια περιφοράς, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. **19284/25.10.2021** πρόσκληση του Προέδρου του Νικόλαου Κουκή, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με της διατάξεις του άρθρου **67** του **Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87)**.

Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο **33** μελών ανταποκρίθηκαν στη συνεδρίαση **33** και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Μαρία Αθανασάκου - Μουντάκη	Χρήστος Πετράκης	Νικήτας Κανάκης
Νικόλαος Κουκής	Βικτωρία (Βίκυ) Νικάκη	Νικόλαος Καραγιάννης
Χρυσούλα (Χρύσα) Παρίση	Μαρία Δημητριάδου - Καρασιμοπούλου	Μαρία Σιώτου
Μιχαήλ Υφαντής	Άννα - Μαρία Τσικρικώνη	Αναστασία Χαμηλοθώρη - Κουγιουμτζοπούλου
Ειρήνη Βεντουζά - Παπανικολάου	Δήμητρα (Μιμή) Ρουφογάλη	Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκακας
Αθανάσιος Αυγουρόπουλος	Γεώργιος Πολύδωρας	Χαράλαμπος Στάϊκος
Αθανάσιος Κούτρας	Δημήτριος Τούτουζας	Λουκάς Ρίζος
Μιχαήλ Χατζής	Γεώργιος Ανυφαντής	Αντώνιος Ρεκλειτής
Μιχαήλ Τράκας	Παναγιώτης Δεμέστιχας	Γεώργιος Ρεμούνδος
Βασίλειος Σιαμάνης	Γεώργιος Αυγερινός	Περικλής Ζήκας
Αθανάσιος Βαλυράκης	Βασιλική (Βάνα) Ρετσινιά - Γιαννακοπούλου	Δημήτριος Οικονόμου

ΑΠΟΝΤΕΣ

(ΟΥΔΕΙΣ)

Επίσης προσκλήθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων Παπάγου και Χολαργού κ.κ. Μαρία Δημάκου και Αικατερίνη Γκούμα αντίστοιχα.

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος και η Δημοτική υπάλληλος κα Ειρήνη Πετροπούλου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενος στο **1^ο και μοναδικό** θέμα της Ημερήσιας Διάταξης, ενημέρωσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ότι η συνεδρίαση γίνεται εκτάκτως, μετά

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

την πληροφορία του θανάτου της Πρόεδρος του ΚΙΝ.ΑΛ Φώφης Γεννηματά και πρότεινε στο Σώμα τη συζήτησή του.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα, τη συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος και ο Πρόεδρος ανέφερε τα κάτωθι:

«Με βαθιά θλίψη πληροφορηθήκαμε την πρόωγη απώλεια της Φώφης Γεννηματά, Πρόεδρος του Κινήματος Αλλαγής.

Η Φώφη Γεννηματά γεννήθηκε το 1964 στην Αθήνα, κόρη του σπουδαίου πολιτικού και ιδρυτικού μέλους του ΠΑ.ΣΟ.Κ. Γιώργου Γεννηματά και της Κάκιας Βέργου. Σπούδασε Πολιτικές Επιστήμες και Δημόσια Διοίκηση στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και υπήρξε ενεργό μέλος της Π.Α.Σ.Π., ενώ επίσης διατέλεσε μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου, της Κεντρικής Επιτροπής και του Εκτελεστικού Γραφείου του ΠΑ.ΣΟ.Κ.

Εκλέχθηκε για πρώτη φορά το 2000, Βουλευτής Α' Αθηνών με το ΠΑ.ΣΟ.Κ. και διατέλεσε Γραμματέας του Προεδρείου της Βουλής.

Τον Ιούνιο του 2015 εκλέχθηκε από την βάση του κόμματος ως Πρόεδρος του ΠΑ.ΣΟ.Κ., με ποσοστό 51,7%, διαδεχόμενη τον Ευάγγελο Βενιζέλο.

Έχει διατελέσει Υπερνομάρχης Αθηνών και Πειραιώς (2003-2007), Υφυπουργός Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (2009-2010), Αναπληρώτρια Υπουργός Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης (2010-2011), Αναπληρώτρια Υπουργός Εσωτερικών (2011-2012) και Αναπληρώτρια Υπουργός Εθνικής Άμυνας (Ιούνιος 2013).

Η Φώφη Γεννηματά υπηρέτησε για πολλά έτη την Αυτοδιοίκηση, από την θέση του Υπερνομάρχη Αθηνών και Πειραιώς και συνέβαλε από την πλευρά της ενεργά στην βελτίωση του Λεκανοπεδίου της Αττικής.

Η παρουσία της στην πολιτική ζωή του τόπου χαρακτηρίστηκε από ευπρέπεια και σοβαρότητα και το αποτύπωμά της θα παραμείνει ανεξίτηλο στην πολιτική ζωή της πατρίδας μας.

Υπήρξε μία πραγματική αγωνίστρια της ζωής, παλεύοντας μέχρι την τελευταία στιγμή στη μάχη της με τον καρκίνο, παραδίδοντας μαθήματα ήθους, αξιοπρέπειας και δύναμης ψυχής.

Η Φώφη Γεννηματά ήταν παντρεμένη με τον Ανδρέα Τσούνη και μητέρα τριών παιδιών.

Εκφράζοντας τη βαθύτατη θλίψη μας για το θάνατο της Φώφης Γεννηματά, σας καλώ να εκδώσουμε ψήφισμα, προς ένδειξη πένθους και ελάχιστου φόρου τιμής για τον θάνατό της, ως ακολούθως:

1. Να εκφράσει τα ειλικρινή συλλυπητήρια του σώματος στην οικογένεια της εκλιπούσας.
2. Να παραστεί ο Δήμαρχος στην εξόδιο ακολουθία.
3. Να τηρηθεί ενός λεπτού σιγή στη μνήμη της.
4. Την κατάθεση στεφάνου στη σωρό της εκλιπούσας.
5. Τη δημοσίευση του παρόντος στην ιστοσελίδα του Δήμου Παπάγου - Χολαργού και την αποστολή του προς δημοσίευση στον τοπικό τύπο».

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) και τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου,

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Να εκφράσει τα ειλικρινή συλλυπητήρια του σώματος στην οικογένεια της εκλιπούσας.
2. Να παραστεί ο Δήμαρχος στην εξόδιο ακολουθία.
3. Να τηρηθεί ενός λεπτού σιγή στη μνήμη της.
4. Την κατάθεση στεφάνου στη σωρό της εκλιπούσας.
5. Τη δημοσίευση του παρόντος στην ιστοσελίδα του Δήμου Παπάγου - Χολαργού και την αποστολή του προς δημοσίευση στον τοπικό τύπο.

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 123/2021.

Ο Πρόεδρος

Ο Γραμματέας

Νικόλαος Κουκής

Γεώργιος Πολύδωρας

Τα Μέλη

Μ. Αθανασάκου - Μουντάκη, Χ. Παρίση, Μ. Υφαντής, Ε. Βεντουζά - Παπανικολάου, Α. Αυγουρόπουλος, Α. Κούτρας, Μ. Χατζής, Μ. Τράκας, Β. Σιαμάνης, Α. Βαλυράκης, Χ. Πετράκης, Β. Νικάκη, Μ. Δημητριάδου - Καρασιμοπούλου, Α.-Μ. Τσικρικιώνη, Δ. Ρουφογάλη, Δ. Τούτουζας, Γ. Ανυφαντής, Π. Δεμέστιχας, Γ. Αυγερινός, Β. Ρετσινιά - Γιαννακοπούλου, Ν. Κανάκης, Ν. Καραγιάννης, Μ. Σιώτου, Α. Χαμηλοθώρη - Κουγιουμτζοπούλου, Κ.-Π. Τίγκας, Χ. Στάϊκος, Λ. Ρίζος, Α. Ρεκλείτης, Γ. Ρεμούνδος, Π. Ζήκας, Δ. Οικονόμου.